
              
 

Nekaj besed o avtorju 
Franc Avberšek, rojen 03. aprila 1947 v Velenju, je bil vse življenje predan 
svojemu poklicu in naravi, ki je bila del njegove biti. Kot mag. rudarstva 
na vodilnih delovnih mestih v stroki in politiki, kot predan planinec in 
lovec, je vedno prispeval največ sebe v iskanju ravnovesja med človekom 
in naravo, za dobre odnose med ljudmi in za skupno dobro. Z ženo imata 
tri otroke in sedem vnukov, družina mu je pomenila vse.  
Rad je imel glasbo, poezijo in likovno umetnost. V zrelih letih se je 
predajal kiparjenju v lesu, rad je recitiral v dobri družbi. Za vse je imel 
dovolj energije.  
 

 
 

Junija 2015 je nedolžen, a usoden padec s češnje na domačen vrtu 
skoraj končal njegovo življenje, ki je več mesecev viselo na nitki. Uradna 
medicina in rehabilitacija takrat nista videli nobene možnosti za 
izboljšanje.  

A je zmagala ljubezen, ki mu je pomagala ohranjati voljo do življenja v 
najbolj kritičnih mesecih v bolnicah po nesreči. Največje krize, ko je bil 
med zdravniki, sestrami in domačimi v borbi zase vseeno le on sam, je 
premagoval z obujanjem spominov. V mislih so vsaj dvakrat ponovno 
prehojena planinska transferzala, pa lovske poti, ljubezen (do) družine, 
posebej rojstvo novih vnukov, naredili čudež.   

VLJUDNO VABLJENI NA OTVORITEV 

razstave del, naslikanih z usti 

PODOBE NARAVE IN VOLJE DUHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽARKI POMLADI, akril 40X30 cm, januar 2021 

Franc Avberšek 

V 

 

 

Ronkova 4, 2380 Slovenj Gradec 
2. nadstropje 

ČETRTEK, 01. 09. 2022 OB 18. uri 

Razstava bo na ogled do ponedeljka, 19.09.2022. 



Domov se je vrnil v kritičnem stanju. A je z ogromno volje in v najboljši 
možni oskrbi družine, ob pomoči in osebni asistenci Zveze paraplegikov 
Slovenije, premagal težek boj, da se je okrepil in ponovno zaživel v družbi. 
Svojih kolegov, znancev, ljudi v mestu.  

Sposoben je bil ponovno vrniti se k umetnosti. Jeseni 2016 je na pobudo 
Vojka Gašperuta, mecena slovenskih, slikarjev, ki tako kot on sam slikajo 
z usti, začel  ustvarjati s čopičem v ustih. Odprl se mu je nov svet, dobil je 
nov motiv, da je lahko v krogu vseh živel kar se da ustvarjalno in polno 
življenje.  

Če so v njegovih delih pred nesrečo prevladovali rudarski motivi 
kiparjenja v lesu, so bila pri risanju z usti njegov pogost motiv drevesa.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

POD CEVTOČO ČEŠNJO 
akril, 30x 25 CM, marec 2021 

Rad je rekel, da tako kot on sam živijo povsem na mestu, a kljub temu 
neprestano rastejo. Tudi v tako težkem stanju, kot je bilo njegovo, je znal 
in zmogel naslikati sončne motive življenja in narave okoli sebe, tudi 
kritično, kjer je bilo treba.  

Franci je svoja dela, opremljena z izbranimi verzi, tudi razstavil. Ne zaradi 
sebe, ampak da bi vse okoli sebe spodbudil, da ne obupajo.  

Ker je tudi v tako težkem stanju, kot je bilo njegovo, mogoče vztrajati in 
se življenja veseliti in prebiti meje nemogočega.  

A žal je usoda hotela drugače.  

Še konec novembra lani je Franci imel nove cilje. Gnala ga je neizmerna 
volja do življenja. Rad, a ne prav na glas, je opogumljal bolj ali manj 
njemu podobne:  

»Ne vdaj se, nikoli ne misli, da ne gre. Ker gre, še zlasti, če imaš okoli 
sebe ljudi, ki mislijo in delajo enako kot ti, ki jih imaš rad ti in imajo tudi 
oni radi tebe. Ženo, otroke, vnuke. Tudi asistentke, ki postanejo del 
tebe «.  

Vztrajala sta oba z ženo. Vsak dan znova, šest let in pol. Želela in hotela 

sta še veliko več. 

Do koronske evforije, v kateri sta boj sredi januarja 2022 izgubila. Volja 

do življenja in ljubezen nista bili dovolj. Njuno popolno zaupanje v 

zaščitno preventivo ter nemoč stroke, ki je sama zase rekla, da ni 

čarodejna, ko so se pokazale premalo znane temne plati Q - cepljenja, so 

bili zanj usodni.  

Njegov moto, »Ne obupaj«, živi naprej v njegovi družini. Žena želi s 

Francijevimi deli in njuno zgodbo pomagati ljudem, ki jih usoda hudo 

preizkuša. Jim pokazati, da se da zaživeti drugače in lepo tudi takrat, ko 

bi najraje obupali. Vesela bo za slehernega med njimi ali vami, ki mu bo 

težka pot navzgor zaradi tega vsaj kanček lažja…  

Povezava na razstavljena dela in spremna besedila 

https://photos.app.goo.gl/dTM62PmKqVXCAinS9  

Kontakt avbersek.alenka@gmail.com   
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